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INSTRUÇÕES 

QUESTÕESMATÉRIA

Matemática 06 a 10

Língua Portuguesa 01 a 05

Conhecimentos Gerais 11 a 15

Conhecimentos Específicos   16 a 25

Nome do Candidato  Inscrição

ATENÇÃO 			    
	 O Caderno de questões possui 25 

(vinte e cinco) questões objetivas, 
numeradas  sequencialmente, de 
acordo com o exposto no quadro a 
seguir:

ASSISTENTE SOCIAL

1.	Confira seu nome, o número do seu documento e o número 
de sua inscrição na folha de Respostas. Além disso, não se 
esqueça de conferir seu Caderno de Questões quanto a falhas 
de impressão e de numeração, e se o cargo corresponde àquele 
para o qual você se inscreveu. Preencha os campos destinados 
à assinatura e ao número de inscrição. Qualquer divergência 
comunique ao  fiscal.

2.	O único documento válido para avaliação  é  a  Folha  de 
Respostas. Só é permitido o uso de caneta esferográfica 
transparente de cor azul ou preta para o preenchimento da 
Folha de Respostas.  A Folha de Respostas deve ser preenchida 
da seguinte maneira: 

3.	O prazo de realização da prova é de 3 (três) horas, incluindo a 
marcação da Folha de Respostas. Após 60 (sessenta) minutos 
do início da prova, o candidato estará liberado para utilizar o 
sanitário ou deixar definitivamente o local de aplicação. A retirada 
da sala de prova dos 3 (três) últimos candidatos só ocorrerá 
conjuntamente.

4.	Ao término de sua prova, comunique ao fiscal, devolvendo-lhe 
a Folha de Respostas, devidamente preenchida e assinada. O 
candidato  poderá  levar  consigo  o  Caderno de Questões,  
desde que aguarde em sala o prazo de realização da prova 
estabelecido em edital.  

5.	As provas e os gabaritos preliminares estarão disponíveis no 
site do Instituto AOCP - www.institutoaocp.org.br, a partir das 
15h do dia da aplicação da prova.

6.	 Implicará na eliminação do candidato, caso, durante a realização 
das provas, qualquer equipamento eletrônico venha emitir 
ruídos, mesmo que devidamente acondicionado no envelope 
de guarda de pertences. O NÃO cumprimento a qualquer uma 
das determinações constantes em Edital, no presente Caderno 
ou na Folha de Respostas incorrerá na eliminação do candidato.

PREFEITURA DE MARILENA
ESTADO DO PARANÁ

Concurso Público 
 Edital  n° 001/2016

NÍVEL SUPERIOR
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L Í N G U A  P O R T U G U E S A

Quem precisa da Barbie, tenha o corpo que tiver? – 
Por Eliane Brum

Demorou só 57 anos para a Mattel “descobrir” 
que as mulheres reais do planeta têm cores e formas 
variadas. A notícia de que a Barbie ganharia mais três 
tipos de corpos foi comemorada como uma vitória da 
diversidade. Por décadas movimentos denunciaram 
a imposição de um único padrão de beleza. Mas só 
nos últimos anos, quando as vendas começaram 
a cair, a Mattel “sensibilizou-se” e reconheceu a 
multiplicidade das mulheres do mundo. Em 2015, 
a empresa já tinha iniciado a conversão da Barbie, 
lançando sua criação com novas tonalidades de pele, 
penteados e estruturas faciais, sem deixar de manter a 
“clássica”. Com a inclusão de novas formas, a boneca 
é lançada agora com sete tons de pele, quatro tipos 
de corpos, 22 cores de olhos e 24 estilos de cabelos 
diferentes, na linha que chama de “Fashionistas”. 
Quando a mudança é anunciada, a Mattel já povoou 
a Terra com uma superpopulação de suas criaturas 
loiras, altas e magras. E a cabeça das crianças com 
um modelo que vai muito além de um padrão de 
beleza. Barbie é aquela que ensina as meninas que 
se nasce para consumir. Já foram produzidas mais 
de 1 bilhão dessas replicantes, há mais Barbies no 
mundo do que europeus na Europa. Nenhuma delas 
é “apenas” uma boneca. Se a pressão dos protestos 
contra a Barbie e o crescente protagonismo das 
minorias na afirmação da diversidade conseguiu 
fazer as vendas do produto caírem a ponto de obrigar 
uma das maiores fabricantes de brinquedos a se 
mover, não é pequena essa conquista. Mas é também 
assustadoramente fascinante observar o capitalismo 
em ação. 

A estratégia da Mattel, que parece estar obtendo 
considerável sucesso, é fazer a liberação dos 
corpos barbísticos vendendo a imagem de uma 
empresa afinada com o seu tempo, defensora das 
“diferenças” e até mesmo inovadora. Se conseguir, 
se transformará num case obrigatório em livros de 
marketing, em mais uma prova de que o capitalismo 
sempre pode contar com a adesão pela fé quando as 
pessoas são reduzidas a consumidores. Que modelo 
de mulher é a Barbie, que reinou por mais de meio 
século como um ideal feminino a ser atingido? Um 
que não existe. E não é que Barbie não exista por 
ser linda demais, inatingível para pobres mortais 

com seus genes imperfeitos, mas sim por ser bizarra 
demais, uma arquitetura que literalmente não para 
em pé. Segundo infográfico do Rehabs.com, graças a 
sua cinturinha, Barbie só teria espaço para acomodar 
metade de um rim e alguns centímetros de intestino. 
Como o pescoço é duas vezes maior do que o de 
uma mulher e 15 centímetros mais fino, ela não teria 
como manter a cabeça erguida. Andar, só de quatro. 
Se fosse uma mulher de carne e osso, Barbie seria 
uma anoréxica.

O que pode ser perturbador, porém, é a aceitação 
tácita de que precisamos de Barbies e outros 
produtos do gênero. De que não há brinquedos 
ou imaginação fora da indústria. De que é preciso 
consumir mercadorias do tipo – e de que a autonomia 
possível é influenciar aquilo que as corporações 
vendem, reduzindo toda intervenção ao papel de 
“consumidores conscientes”. Pode ser perturbador 
constatar que a insubordinação máxima seja não 
comprar porque não se reconhece. Mas, caso se 
reconheça no produto que chega às prateleiras, 
toda a cadeia simbólica e concreta implicada nesse 
ato está justificada? Será que se reconhecer num 
brinquedo é o suficiente para se sentir representado? 
É a naturalização que pode soar preocupante 
quando se testemunha ativistas comemorarem a 
“evolução” da Barbie, aceitando sua existência 
no quarto das meninas como fato consumado, 
presença imprescindível, já dada, sem questionar as 
engrenagens mais ocultas que levam a boneca até a 
vida das crianças.

Quem precisa da Barbie, afinal, tenha ela a forma, 
a cor e o cabelo que tiver? A pergunta parece ter 
silenciado. Quanto mais realista a boneca, menos 
imaginação precisa a criança. Sem esquecer que 
“realista” dá conta de uma realidade determinada, 
planejada e autorizada por uma equipe de profissionais 
do marketing. E não da realidade como experiência e 
conflito. Uma boneca serve justamente para se pensar 
a vida enquanto se brinca. E brincar não é imitar. 
Para que, então, serve uma Barbie e o seu “mundo 
mágico” onde #VocêPodeSerTudoQueQuiser? Para 
que serve uma Barbie, mesmo que seja a “Barbie da 
diversidade”?	

Texto adaptado. Disponível em: < http://brasil.elpais.com/bra-
sil/2016/02/01/opinion/1454337243_379959.html> Acesso em: 17 maio 

2016. 
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QUESTÃO 01
De acordo com o texto de Eliane Brum, é 
correto afirmar que 

(A)	 todos precisam brincar com a boneca Barbie para 
que o mundo mágico triunfe. 

(B)	 a Mattel rompeu com o padrão de sua boneca 
icônica, mas ainda vale à pena interrogar-se sobre 
essa evolução. 

(C)	 todos querem ter o corpo da Barbie, afinal isso é 
cientificamente possível.

(D)	 a Mattel desde sempre reconheceu a multiplicidade 
das mulheres do mundo e, por isso, criou a Barbie. 

(E)	 a publicidade da boneca Barbie pode desenvolver 
a síndrome da anorexia nas crianças.

QUESTÃO 02
A palavra “insubordinação”, expressa na 
frase: “pode ser perturbador constatar que 
a insubordinação máxima seja não comprar 
porque não se reconhece”, pode ser substituída 
por qual das palavras a seguir, sem que haja 
prejuízo do sentido?

(A)	 Dependência.
(B)	 Obediência. 
(C)	 Insubmissão. 
(D)	 Sujeição. 
(E)	 Retratação.  

QUESTÃO 03
Na oração “Mattel já povoou a Terra”, a palavra 
“Terra” tem função sintática de 

(A)	 predicativo do sujeito.
(B)	 adjunto adverbial de lugar.
(C)	 complemento nominal.
(D)	 objeto indireto. 
(E)	 objeto direto.

QUESTÃO 04
O gênero textual refere-se à forma como a língua 
é empregada nos textos em suas diversas 
situações de comunicação. De acordo com o 
seu uso, temos gêneros textuais diferentes. 
Nesse sentido, o texto de Eliane Brum é

(A)	 um informativo.
(B)	 um resumo.
(C)	 uma resenha.
(D)	 um artigo de opinião.
(E)	 uma carta.

QUESTÃO 05
Em relação à estratégia da Mattel, a autora, 
Eliane Brum,

(A)	 é irônica e questiona a estratégia de vendas da 
Mattel ao propor a inclusão e a diversidade nos 
modelos da boneca. 

(B)	 aplaude a Mattel e vê nas ações da empresa a 
evolução da inclusão.

(C)	 questiona o fato das outras empresas não seguirem 
o caminho da Mattel. Afinal, todas as crianças 
precisam de um pouco de realidade e ilusão.

(D)	 considera a estratégia da empresa Mattel  inovadora 
e fashionista em relação às outras empresas.

(E)	 denuncia a estratégia inicial da empresa Mattel 
pelo fato de impor um único padrão de beleza, mas 
defende a mudança realizada após 57 anos.
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M AT E M Á T I C A

QUESTÃO 06
Certa mercadoria teve desconto de 25% e 
foi vendida por R$ 600. O valor original da 
mercadoria era 

(A)	 R$1000.
(B)	 R$800.
(C)	 R$600.
(D)	 R$450.
(E)	 R$150.

QUESTÃO 07
Caso seja mantida a lei de formação da 
sequência (1, a, 2, pé, 3, pai, 4, dado, 5, arroz, 
6, batata, 7, contato, 8, ___), a alternativa 
em que figura um possível elemento que 
completa a sequência é

(A)	 hexágono.
(B)	 8.
(C)	 vaso.
(D)	 10.
(E)	 se.

QUESTÃO 08
A negação da proposição “Todo dia é dia”, 
do ponto de vista lógico, é

(A)	 “Não existe dia”.
(B)	 “Se é dia, então não é dia”.
(C)	 “Nenhum dia não é dia”.
(D)	 “Todo dia é sábado”.
(E)	 “Algum dia não é dia”.

QUESTÃO 09
A quinta parte da metade da décima parte de 
um número corresponde a que porcentagem 
do referido número?

(A)	 100%
(B)	 10%
(C)	 1%
(D)	 0,1%
(E)	 0,01%

QUESTÃO 10
Negar logicamente a proposição composta 
“x ≠ 2 e x ≠3” é

(A)	 “x ≠ 2 e x ≠ 3”.
(B)	 “x = 2 e x ≠ 3”.
(C)	 “x ≠ 2 e x = 3”.
(D)	 “x = 2 e x = 3”.
(E)	 “x = 2 ou x = 3”.

	 C O N H E C I M E N T O S  G E R A I S

QUESTÃO 11
O Brasil, desde os tempos coloniais, tem se 
mostrado um país essencialmente fornecedor 
de matéria-prima e de produtos agrícolas ao 
mercado internacional. Produtos como café, 
látex, minério de ferro, soja, dentre outros, 
têm sido responsáveis pela grande maioria 
de nossas exportações. Isso se deve 

(A) 	 à falta de competitividade de nossas indústrias 
frente ao comércio internacional e ao alto custo 
de produção provocado pela alta carga tributária 
e infraestrutura deficiente.

(B) 	 à proibição constitucional do Brasil em ser 
um país tecnologicamente autônomo, para 
preservar o nosso produtor rural de pequeno e 
médio porte.

(C) 	 às políticas neoliberais empregadas pelo governo 
que acabam por tornar nossa indústria pouco 
competitiva, em razão das taxas protecionistas.

(D) 	 à adoção de uma política protecionista que acaba 
por permitir a entrada de capitais estrangeiros 
no Brasil em excesso, estrangulando nosso 
sistema produtivo.

(E) 	 ao fato de pesquisas atribuírem uma maior 
vantagem financeira na exportação de produtos 
primários, pois os países mais ricos são aqueles 
exportadores de commodities. 
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QUESTÃO 12
Nas últimas décadas, o Brasil vem 
enfrentando um sério problema, que é a 
produção desordenada de lixo doméstico. 
Os antigos lixões, embora juridicamente 
sejam ilegais, ainda permanecem em várias 
cidades. Sobre esse problema ambiental, 
assinale a alternativa correta.

(A) 	 A produção de lixo está diretamente ligada ao 
atraso tecnológico e legislativo do Brasil, haja 
vista que, em pleno século XXI, não temos uma 
legislação adequada para tal problema.

(B) 	 O maior problema do Brasil para enfrentar a 
questão ambiental do lixo é a grande importância 
cultural dos lixões, que já viraram uma espécie 
de patrimônio dos brasileiros, pois geram muitos 
empregos.

(C) 	 O lixo é um problema cultural, já que, em outros 
países, esse problema não existe. O Brasil é um 
povo que não liga para as questões ambientais.

(D) 	 O problema do lixo está ligado ao descarte 
indevido de produtos como sacolas plásticas, 
garrafas pet e embalagens longa vida. Para 
enfrentar tal problema, foi criada a Política 
Nacional de Resíduos Sólidos.

(E) 	 A Política Nacional de Resíduos Sólidos, 
para solucionar o problema do lixo, visou 
responsabilizar apenas as pessoas jurídicas, 
deixando as pessoas físicas de lado, haja vista 
que os principais responsáveis pelo lixo são as 
empresas.

QUESTÃO 13
Quais são os rios que cortam a cidade de São 
Paulo?

(A) 	 Tietê e Paranapanema.
(B) 	 Pinheiros e Paraná.
(C) 	 Pinheiros e Tietê.
(D) 	 Tibagi e Paranapanema.
(E) 	 Pinheiros e Tibagi.

QUESTÃO 14
Na cidade de Goiânia-GO, ocorreu o maior 
acidente radioativo da história brasileira. 
O composto químico responsável por esse 
acidente foi o

(A) 	 urânio enriquecido.
(B) 	 mercúrio.
(C) 	 rádio.
(D) 	 césio-137.
(E) 	 cobalto.

QUESTÃO 15
A Constituição da República Federativa do 
Brasil, promulgada em 1988, traz em seu 
escopo uma série de obrigações para que 
o Estado promova a igualdade social. Tais 
políticas são necessárias, já que o Brasil, do 
ponto de vista jurídico, é um estado

(A) 	 Liberal.
(B) 	 Nacional-Socialista.
(C) 	 de Bem-Estar Social.
(D) 	 Absolutista.
(E) 	 Socialista.

C O N H E C I M E N T O S  E S P E C Í F I C O S

Sobre o uso das técnicas de entrevista 
estruturada, não estruturada e 
semiestruturada no exercício profissional 
do assistente social, assinale a alternativa 
correta.

(A)	 A entrevista estruturada é conduzida com 
formulário estabelecido pelo entrevistador e visa 
à obtenção de informações. 

(B)	 A entrevista estruturada é conduzida por um 
diálogo aberto entre entrevistado e entrevistador.

(C)	 A entrevista não estruturada comporta tanto a 
utilização de roteiros como o diálogo aberto com 
os entrevistados. 

(D)	 A entrevista semiestruturada é apropriada 
para obter informações quantitativas dos 
entrevistados. 

(E)	 A entrevista semiestruturada é conduzida por 
dúvidas que são levantadas pelo entrevistado 
para o entrevistador. 

Fortalecer a função protetiva das famílias, 
prevenir a ruptura dos vínculos familiares, 
promover o acesso e usufruto aos direitos 
e contribuir para a melhoria da qualidade 
de vida são finalidades de qual serviço 
de proteção social do Sistema Único de 
Assistência Social (SUAS)?

(A)	 Serviço de Proteção e Atendimento Especializado 
a Famílias e Indivíduos (PAEFI).

(B)	 Serviço de Convivência e Fortalecimento de 
Vínculos. 

(C)	 Serviço de Proteção e Atendimento Integral à 
Familia (PAIF).

QUESTÃO 16

QUESTÃO 17
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(D)	 Serviço Especializado em Abordagem Social.
(E)	 Serviço de Proteção Social Básica de Média 

Complexidade. 

QUESTÃO 18
Abrigo institucional, Casa-Lar, Casa de 
Passagem e Residência Inclusiva são 
modalidades de que serviço de proteção 
social? 

(A)	 Serviço de Acolhimento Institucional do sistema 
de proteção social básica.

(B)	 Serviço de Acolhimento Institucional do 
sistema de proteção social básica de média 
complexidade.

(C)	 Serviço de Acolhimento Institucional do 
sistema de proteção social especial de média 
complexidade.

(D)	 Serviço de Acolhimento Institucional do sistema 
de proteção social especial de alta complexidade.

(E)	 Serviço de proteção em situações de calamidade 
pública e de emergências do sistema de proteção 
social especial de alta complexidade.

QUESTÃO 19
Em relação à gestão do Sistema Único de 
Assistência Social (SUAS), os requisitos 
mínimos para que os Estados, o Distrito 
Federal e os Municípios recebam os recursos 
referentes ao cofinanciamento federal são: 

(A)	 apresentar Conselho de assistência social 
instituído e em funcionamento; centro de 
referência da assistência social; centro 
especializado de assistência social; e fundo de 
assistência social criado e implantado.

(B)	 apresentar Conselho de assistência social 
instituído e em funcionamento; nível de gestão 
plena; plano de assistência social aprovado 
pela comissão intergestora bipartite; fundo 
de assistência social criado e com recursos 
alocados pela secretaria nacional de assistência 
social.

(C)	 apresentar Conselho de assistência 
social; custeio dos benefícios eventuais; 
cofinanciamento dos serviços, programas e 
projetos socioassistencias; atendimento às 
situações emergenciais; execução dos projetos 
de enfrentamento da pobreza.

(D)	 apresentar Conselho de assistência social 
instituído e em funcionamento; plano de 
assistência social elaborado e aprovado pelo 
conselho de assistência social; fundo de 
assistência social criado em lei e implantado; 
e alocação de recursos próprios no fundo de 
assistência social.

(E)	 apresentar Provimento de infraestrutura 
necessária ao funcionamento do Conselho 
de Assistência Social Municipal ou do Distrito 
Federal; o financiamento do Benefício de 
Prestação Continuada - BPC; o financiamento 
do Programa Bolsa Família – PBF.

QUESTÃO 20
Os conselhos, enquanto instâncias 
deliberativas de caráter permanente e 
composição paritária entre governo e 
sociedade civil, são

(A)	 espaços decisórios que visam à gestão 
centralizada do sistema único de assistência 
social.

(B)	 organizações não governamentais de execução 
de políticas de assistência social com gestão 
descentralizada e participativa.

(C)	 instâncias da sociedade civil que praticam 
o controle e a fiscalização das políticas 
setoriais executadas por organizações não 
governamentais.

(D)	 entidades do segundo setor que visam à gestão 
centralizada e participativa das práticas de 
responsabilidade social.

(E)	 instâncias de controle social e visam à gestão 
descentralizada e participativa do sistema único 
de assistência social.
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QUESTÃO 21
Sobre os princípios do sistema de proteção 
social da assistência social, assinale a 
alternativa correta.

(A)	 O princípio da matricialidade sociofamiliar 
possibilita orientar a proteção social de 
assistência social na perspectiva  do alcance 
de universalidade de cobertura entre indivíduos 
e famílias, sob situações similares de risco e 
vulnerabilidade. 

(B)	 O princípio da segurança de acolhida supõe 
ações de abordagem em territórios de incidência 
de situações de risco, bem como a oferta de 
uma rede de serviços locais de permanência de 
indivíduos e famílias. 

(C)	 O princípio da territorialização significa o 
reconhecimento da presença de múltiplos fatores 
sociais e econômicos, que levam o indivíduo e a 
família a uma situação de vulnerabilidade, risco 
pessoal e social. 

(D)	 O princípio da proteção pró-ativa refere-se à 
dinâmica e à gestão da Assistência Social, 
exigindo medidas intersetoriais de combate à 
vulnerabilidade social e econômica.

(E)	 O princípio da convivência familiar e comunitária 
refere-se ao desenvolvimento de capacidades e 
potencialidades para o alcance da emancipação 
de famílias em situação de vulnerabilidade. 

QUESTÃO 22
Sobre as medidas protetivas previstas no 
Estatuto do Idoso, assinale a alternativa 
correta.

(A)	 As medidas de proteção ao idoso são aplicáveis 
sempre que os direitos reconhecidos no Estatuto 
do Idoso forem negligenciados pelo idoso. 

(B)	 A condição pessoal do idoso é uma das hipóteses 
previstas no Estatuto que justifica a aplicação de 
medidas protetivas.

(C)	 As medidas de proteção ao idoso, previstas no 
Estatuto do Idoso, são aplicadas isoladamente e 
não podem ser cumulativas.

(D)	 Propiciar assistência religiosa aos idosos que 
desejarem, de acordo com suas crenças, é 
uma medida protetiva prevista no artigo 44 do 
Estatuto do Idoso. 

(E)	 As medidas de proteção ao idoso são aplicáveis 
ao idoso e a sua família sempre que os direitos 
previstos no Estatuto do Idoso forem ameaçados 
e violados.

QUESTÃO 23
É uma linha de ação da política de 
atendimento dos direitos da criança e do 
adolescente, prevista no Estatuto da Criança 
e do Adolescente (ECA),

(A)	 o Serviço de identificação e localização de 
pais, responsável, crianças e adolescentes 
desaparecidos. 

(B)	 a Municipalização do atendimento.
(C)	 a Criação dos conselhos municipais, estaduais e 

nacional dos direitos da criança e do adolescente. 
(D)	 a Mobilização da opinião pública para a 

indispensável participação dos diversos 
segmentos da sociedade. 

(E)	 a Integração operacional de órgãos do Judiciário, 
Ministério Público, Defensoria, Segurança 
Pública e Assistência Social, preferencialmente 
em um mesmo local, para efeito de agilização 
do atendimento inicial a adolescente a quem se 
atribua autoria do ato infracional. 

QUESTÃO 24
A respeito do Piso Básico Fixo e do Piso 
Básico Variável que são componentes do 
cofinanciamento da proteção social básica, 
assinale a alternativa correta. 

(A)	 O repasse do Piso Básico Fixo deve se basear 
no número de habitantes do município. 

(B)	 O Piso Básico Variável destina-se ao 
acompanhamento e atendimento à família e 
seus membros, no desenvolvimento do Serviço 
de Proteção e Atendimento Integral à Família 
(PAIF).

(C)	 O Piso Básico Fixo poderá ser desdobrado 
para permitir o atendimento de situações 
ou particularidades, a partir da análise da 
necessidade, prioridade ou ainda em razão de 
dispositivos legais específicos. 

(D)	 O Piso Básico Variável destina-se ao atendimento 
de demandas específicas do território. 

(E)	 O Piso Básico Fixo destina-se ao cofinanciamento 
de outros serviços complementares que se 
tornem mais onerosos em razão da extensão 
territorial e das condições de acesso da 
população.
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9    Assistente Social

QUESTÃO 25
O conceito de seguridade social foi instituído 
pela Constituição de 1988 em garantia ao 
direito à saúde, à previdência e à assistência 
social, para promover tais direitos por 
meio de prestações que se subdividem em 
benefícios e serviços. Sobre essa questão, 
assinale a alternativa correta.

(A)	 Os benefícios caracterizam-se por pagamento 
de valores. 

(B)	 Os serviços caracterizam-se pela distribuição 
de programas como o Benefício de Prestação 
Continuada (BPC) e o Programa Bolsa Família. 

(C)	 Aqueles que usufruem de benefícios da 
seguridade social são denominados usuários. 

(D)	 A política de saúde se constitui de benefícios, 
a previdência de serviços e a assistência de 
auxílios. 

(E)	 Aqueles que usufruem de benefícios são 
denominados utentes. 


